

# A MI MEGYÉNK

Szerkesztőség: Deva, Str. Eminescu 30.  
Kiadóhivatal:

Felelős szerkesztő és kiadó:  
**VAMOS LEÓ**

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:  
egy évre 240, félévre 120, negyedévre 60'  
Kéziratokat nem adunk vissza! Csak válaszbélyeges  
levelekre válaszolunk. Hirdetések díjszabás szerint

## A hét krónikája . . .

**Megölte a feleségét** egy ideg-beteg ember, egy héttel azután, hogy a bíróság kimondotta a válást abban a perben, melyet a férj indított hűtlen elhagyás címén. Amikor a vizsgálóbíró pár órával később kihallgatta, nem akarta tagadni az előre megfontoltság tényét, nem volt benne semmi a megbánásból, egész természetesen találta azt, hogy megölte a feleségét. Nem mondta, de egész világosan kiütközött megzavarodott gondolatvilágából, hogy nem találta megoldásnak az elválásnak társadalmilag szentesített útját, örökre elválasztani vagy magához akarta kapcsolni egy pár revolvergolyóval, mert nagyon szeret-hette. Ha igazak a mendemondák, melyek ilyenkor a kisvárosokban — legtöbbször felelőtlenül — szárnyrakapnak, nem akarta másnak átengedni, szabaddá tenni. Hogy hol kapott zökkenőt elgondolása, talán csak ő tudja, talán ő sem. Talán csak a vak ösztön, sértett húság, rendesen erősebben kifejlődött féltékenységi hajlama hajtotta. Nem várta meg, míg az Idő, a legjobban ható orvosság, tisztultá teszi látóköreit. Nagy hatalmat adott a Természet a nőnek ajándékaul . . .

Néhány napig még beszélni fog-nak a szomorú esetről, különösen ab-ban a két helységben, ahol az eset történt és szülőföldjén, ahol mindenki ismerte és ahol most örökre megpi-

hent. Azután elfelejtik épen úgy mint más tragédiákat. Nem első és nem utolsó eset. Az esküdtszék majd le-tárgyalja és az igazságszolgáltatás majd elvégzi a dolgát. De elfásult vi-lágunkban, mikor a nagy szerelmeket lemosolyogják, elgondolkoztató ha ar-ról hallunk, hogy józan ember, gyil-koló szerszámot vesz kezébe, hogy előre megfontolt szándékkal, tőle pár nappal előbb az ő kezdeményezésére elvált feleségét megölje, mert nem tud nála nélkül élni. Nagy lelkitusa előz-hette meg ezt a lépést, nehéz mélyére látni a dolognak, pedig igen valószínű, hogy itt fekszik az igazság, mely egy-ben talán a legjobb védőbeszéd a szo-moru eset, szomorubbsorsu hőse, a férj mellett . . .

### Simeria.

Az elmúlt napokban Răpuțul-Mare községben híre ment, hogy ve-szett farkas garázdálkodik. Már erő-sen beállott a szürkület, amikor a község öre észrevette, hogy egy far-kas közeledik felé. Azonnal a község-házára sietett és a községi pénztár-noktól Feleman Iontól elkérte fegyve-rét, hogy az ordast lelőjje. Amint a kapun kilép, közvetlen közelében látja a farkast. Ovatosan megkerülte és rá-üzelt. A lövés zajára kisietett Fele-man pénztárnok s amint a kapun ki-lép, egyenesen a farkasba ütközött,

mely a combjába harapott, majd esze-veszetten elszaladt. A falu határában legelésző juhok közül néhányat meg-mart. A juhász kutyája azonban meg-fogta hátulról a farkas lábát, mire a juhász egy husággal agyonverte. Săbeu Ion odaváló földmives meg-vette a farkast a juhásztól, azonnal megnyuzta, munka közben megkar-molta a kezét. Ugy a községi pénz-tárnokot, mint Săbeut, a hatósági or-vos rendeltére a Cluji Pasteur inté-zetbe szállították. Feleman pénztárno-kon hamarosan a veszettség tünetei mutatkoztak s rövid tusa után ki-szenvedett. (H. R.)

### Nyitva lesznek-e május 1-én az üzletek?

Ebben az évben tudvalevőleg má-jus 2 és 3. napjára esik a román husvét, ami szigorított munkaszünet. Előzőleg pedig május 1-e szintén munkaszünet, amit azt jelentené, hogy az üzletek, üzemek, stb. három egymást követő napon lennének zárva, nem beszélve arról, hogy április 30-a és május 3-a ezenkívül hivatalos ünnepek, tehát a közhivatalok ötnapos szünetet tartana-k. Ezzel kapcsolatban a Sfatul Ne-gustoresc Központja egy küldöttsége eljárt a munkaügyi miniszteriumban, kérve, hogy május 1-én az üzletek az egész országban nyitva tarthassanak, ezzel szemben husvét harmadnapján, május 3-án legyenek zárva, hogy az alkalmazottak pihenésüktől el ne es-senek. (Végeredményben azonban az üzletek így is három napon át tartana-nak zárva, különbség tehát nincs).

### Kis képek a nagy forgatagból . . .

#### Mi kell a politikához

A kávéház orvosi főrzasztalánál a megszokott délutáni uzsonnakávénál, kiadós vitatkozás folyik a nap eseményeiről. S miután bőségesen adódik beszédanyag, a vita széles mederben hömpölyög. Szőnyegre kerül az alkalommal a körkérdés »Milyen adottságok szükségesek a politikához«. Orvosi asztal lévén, természetesen bonctani alapon teszik meg, a vitában résztvevők ész-revételeiket. A szives olvasó majd kitalálja, milyen szaku-orvos nyilatkozott:

I. A politikusnak és politizáló embernek alaposan meg kell rágni minden szót, amit kiejt!

II. A politikát nem szabad mellre szivni...!

III. Éles szem! Ez az első kellék! Bele

kell nézni a néphanulatok mélységébe, hogy helyes ítélőképesség alakulhasson ki.

IV. A füle mellett kell elhagyni minden véleményt és haladni célja felé! Így lehet érvényesülni!

V. Ne üsse bele az orrát mindenbe és akkor nem lesz kellemetlensége!

VI. Aki bírja . . . tudóval, befut könnyen!

VII. A politikus minden körülmények között nagyszájú legyen!

VIII. Ahhoz, hogy valaki sikereket érjen el a politikai pályán és népszerűvé váljon, elengedhetetlenül szükséges, hogy jó erős torka legyen, öblös hangja és kötél erős hangszálai . . .!

IX. Gyomor uraim . . .! Gyomor . . .! Gyomor kell a politikához . . .!

X. Aki ideges, az ne politizáljon! Türelmetlen, kapkodó ember ne legyen politikus! Mindent elront!

XI. Az ideodafutkosáshoz lábak kellene, az előretöréshez könyökök! Anélkül lemarad...!

XII. Az a jó szív kell, mely elég erős, hogy tulságosan jószívü ne legyen, mert akkor fejére nőnek!

XIII. Rosszmáju ember a politikai pályán könnyen megalapítja jövőjét! Belelát az emberek veséjébe és kiszedi a beleit is ha kell!

XIV. Kimélet nélkül bele kell vágni az eleven husba, ha a társadalom rákfenéjét kell bonckés alá venni . . .!

XV. Bevilágítani a takart részekbe s akkor meglátjuk, hogy mi van a politika háta megett.

XVI-XVII csak mosolyog, hallgat s amikor megszólal . . . nyilatkozata közlésre nem alkalmas . . .

És így tovább, pereg a vita végnélküli fonala, míg az asztalhoz kerül Józsi a „Fizető-Főúr.“ Bányadt mosollyal, faltehér arccal, égnek meredező szőke hajával. Mint mindenkor, ugy most is kimondja a végső szót:

— Uraim! A politikához csak egyetlen kellék szükséges: mázli.



Három revolvergolyó pontot tett egy életre

## Megrendítő gyilkosság Simerian

Megrázó gyilkosság tartja izgalomban Simeria és Hațeg lakosságát. Pscherhoffer Zoltán Pauliș-i kereskedő hétfőn délután három órakor Simerian három revolverlövessel agyonlőtte feleségét szül. Rosenfeld (Laura) Licit.

Pscherhoffer Zoltán jómódu kereskedőcsalád gyermeke, ma önálló kereskedő, mintegy két évvel ezelőtt megismerkedett a feltűnően szép Rosenfeld Licivel, aki Hațegi szegény család gyermeke, apja iparos, ki nemrég nyugalomba vonult. A 23 éves Lici egyik hátegi ügyvédi irodában dolgozott majdnem hat évig. Egyszer nővére látogatására Timișoara-ra ment itt ismerkedett meg férjével. Házasságuk nem volt boldog, igen sok zavaró momentum tette a nő részére lehetlenné az együttélést. Férje feltűnően idemeg volt, erőszakos és féltékeny természetű. Visszaköltözött tehát a szülői házhoz, férje leveleit felbontatlanul küldte vissza, s bár többször előszóval is kérte, hogy jöjjön vissza, eredmény nélkül. Szülői rábeszelésre a férj beadta a válókeresetet, hűtlen elhagyás címén, az aradi törvényszék e hó 11-én el is választotta a házastársakat. A férj azonban nem tudott belenyugodni abba, hogy az asszonyt elveszítse. A válóper megindulása után az asszony Simerian kézimunka üzletet nyitott.

Hétfőn délután a férj megérkezett Simeriára az oda háromnegyed 2 órakor érkező vonattal. A vasuti étteremben érdeklődött aziránt, hogy hol található feleségét. Az üzlethez érve betekintett, meglátta a pult mellett gyanútlanul foglalatoskodó feleségét. Belépett az üzletbe és »kisztihand« köszönt, majd ugyanabban a pillanatban két lövést adott le a szerencsétlen asszonyra, mindkettő gyomrába furdott s amikor összeesett, még egy harmadik lövést küldött, mely szíven találta. Az asszony félórai nehéz tusa után kiszendvedt. Az üzletben foglalkoztatott Mancsi nevű kislány segítségért kiáltozva kifutott az üzletből. A betóduló szomszédok a füstölő revolvért látták, amit a tettes maga elé tartott, hogy a tömeg haragja ellen védekezzen majd kifelé

indult. A csendőrség iránt érdeklődött, jelentkezni akart.

A gyilkosság híre nemcsak Simeria-n, hanem Hațegen is, hova telefonon már 4 órakor eljutott, nagy meglepetést keltett s a gúnyosborult öreg szülők és hozzátartozók iránt nagy részvét nyilvánult meg.

Kedden az ügyészség elrendelte a boncolást, melynek megejtése után a tragikus véget ért fiatalasszonyt Hațegre szállították, hol örök nyugalomra helyezték.

Ujabb információk szerint az asszony elhidegülésének hátterében egy harmadik személy szerepel. A férj féltékenysége a válóper után is megmaradt. Az őt őrizetbevévő csendőr kérdésre, hogy miért követte el a szörnyű bűnt, azt felelte, hogy így jó az, ahogy történt. »Ha nem lehet enyém, ne legyen másé sem!«

### Magánház, fűszerüzlet és vendéglő

teljesen berendezve, Deva-n eladó. Cím a kiadóban.

### Kisiparosok és kiskereskedők

kötelező könyvvezetésének életbeléptetését újra elhalasztották. Mint bucu-restii hírforrások jelentik, a kamarák központjának közbenjárására a pénzügyminiszterium a kiskereskedők és kisiparosok részére előírt regiszterek vezetését 1937 június 15-ig elhalasztotta. Ezen idő alatt a Kamarák Központja azon lesz, hogy ez a törvény olyképen módosíttassék, hogy a kiskereskedők és iparosok mentesítsenek a regiszterek vezetésé alól. Ez az értesítés bizonyára örömet fog kelteni az érdekeltek körében.

### Nagy husvéti vásár!

Női kabátok nagy választékban.

Férfi, fiu és gyermekruhák, gumiesőkabátok, felöltők, legolcsóbb árban kaphatók: JÓNÁSZ LÁSZLÓ

utóda ROTH I. cégnél Deva  
Piața Unirii 16. (Dacebal palota).

### Legszebb ajándék!

Schaub, Columbia, Marconi, Admira és Eumig gyártmányok nagy választékban. 000

Részletre is kaphatók.

Mielőtt rádiót venne győződjön meg a legújabb típusu Radione 1937.

gépek egyszerű teljesítményéről. Nem visszaradart gépek, most érkeztek a gyárból Loewne Radione gépek kizárólagos megyei képviselése.

E. LUPAS rádió-cég DEVA,  
Piața Unirii 1.

## Községi választások

Vasárnap délelőtt mozgalmas élet volt a Decebal liceum környékén. Elődöntésre került a városi tanácsválasztások ügye, mely régóta húzódik, többször került elhalasztásra.

Már a kora reggeli órákban nagy tömegben vonultak fel a választók, köztük nagyszámmal a női szavazók. A turnusok gyorsan váltakoztak, Heul Jacob vezetőjárásbíró választási elnök vezetésével az apparátus kifogástalanul működött.

Két listára történt a szavazás. Egyik az ugynevezett »Polgári lista« mely a liberalis-nemz. par.-párti, magyarpárt, vajdista, zsidók, Cuza-Goga párt választási egyezséből alakult, Perian Petru polgármesterrel az élen, a másik lista az »Ekésfront«-é, Dr. Groza Petru volt miniszterrel, mint listavezetővel.

A választás a legnagyobb rendben folyt le, a legkisebb zavaró momentum sem merült fel, este 7 órakor a szavazást lezárták, félkilencor már ismeretes volt az eredmény, melyszerint: a szavazásra jogosult 3199 közül leszavazott összes 2183 választó. Ebből a Polgári listára 1834, az Ekésfront listájára 329, megsemmisítettek 20 szavazatot, így a Polgári listát teljes egészében megválasztottnak jelentette ki a választási elnök, tekintettel arra, hogy a II. számú lista nem érte el a szükséges 20 százalékos szavazatot. A választás ellen kifogást nem nyújtottak be, ezekszerint, amennyiben a tiznapos határidő is óvás nélkül telik el, a következőkből fog állni Deva város választott tanácsa:

PERIAN PETRU, Sporea Constantin, Dănsoreanu Lazar, Dr. Meskó Miklós, Dr. Suiaga Victor, Sárbu Gh. Dr. Schuller Frigyes, Ardelean Dionisie, Gheorghescu Constantin, Dr. Issekutz Gergely, Olariu Ioan, Dr. Lőrincz Eugen, Zsóky Fábian, Selmerean Ioan, Petreu M. Liviu, Muntean Gheorghe, Bruz Vilmos mérnök, Draghicescu Sofronie, Lupăș Aurel, Solomon Victor, Pardoș Petru, Szóts István, Dr. Hărăguș Nerva, Ștefan Gligore, Breazu Corneliu, Ioan Avram, Szócs Antal, Lobonț Petru.

Az eredmény kihirdetése után nagy közönség lelkesen tüntetett — az ujonnan megválasztott PERIAN PETRU polgármester mellett, aki több mint tíz éve közmegelégedésre vezeti a város ügyeit, akinek népszerűsége nagyban hozzájárult a lista sikeréhez s aki iránt az osztatlan bizalom ez alkalommal is tekintélyes módon nyilvánult meg.

### Még néhány napig

módjában áll bevezettni a telefont anélkül, hogy annak felszereléséért fizetni kellene. Április hó végéig a telefontársaság minden új előfizetőnek ingyen vezeti be a telefont. Magánlakások 4200.—, hivatalok 5400.—, ügyvédek, orvosok 4500.— Kereskedők 6000.— Lei évi díjat fizetnek. Bővebb felvilágosítással szolgál a telefonközpont.



## Választás után...

A községi választások a megyeszékhelyén lezajlottak és újra választották meg a listán PERIAN PETRU volt polgármestert, aki nem kétséges, hogy a megtartandó polgármesterei választáson egyhangulag kerül a város élére, melynek ügyeit több mint fiz éve dicséretes módon vezeti. A választást megelőzőleg, ahol csoportok a közelgő választás esélyeit tárgyalták, vita nélkül állapították meg, hogy bármelyik lista győzzön is, csak Perian Petru polgármester lehet az, akiben a város egész közönségének rokonszenve és bizalma összpontosul. Nem is volt kétséges, hogy munkásságának elismeréséül az a lista fog győzni, melynek élén áll. S hogy fölünyes győzelmet eredményezett azt is népszerűsége javára kell írni, mert mindenkor, mindenkinek, jóindulattal, rendelkezésére állott ügyesbajos dolgainak elrendezésénél. Ezt a jólmegérdemelt sikert büszkeséggel és megelégedéssel könyvelheti el.

Nem akarunk ünneprontók lenni s türellemmel várjuk a tanács megalakulását és a munkaprogramot, melyet az új városi tanács fog betervezni a város fejlődése és fejlesztése érdekében.

Egyelőre, amikor üdvözljük az új városi tanácsot, hisszük, hogy a város polgárságának sokak kívánsága valóra fog válni és a termékeny alkotó munka jegyében fog az új tanács dolgozni.

## Nagy husvéti vásár

illatszer különlegességek,  
ujdonságok és gyermek-  
játékok nagy választékban

„CARMEN“ illatszertár  
V. NAGY

Deva, Színház épület.

Olcsó árak.

## HIREK

— Az 50%-os utazási jegykedvezmény a CFR összes vonalain április 30-án éjszaka kezdődik és május 5-én éjszaka 12 óráig adnak ki felaru jegyeket, tehát az utazást eddig kell megkezdeni. A jegykedvezmény nem vonatkozik a gyors és rapid pótgjegyekre.

— A sorozások Deva város részére május hó 6-án lesznek.

— Nyomatvány kiállítás. A grafikai munkások szövetsége Deva-i csoportja a Munkakamara védnökségével nyomatvány kiállítást rendez a Városi színház kistermében e hó 25 és 26-án. Ünneplés megnyitása vasárnap délelőtt 10 órakor lesz. Részvételi díj nincs. Az ünneplés megnyitása programja: 1. Megnyitó beszéd, 2. Előadás a nyomdászat történelméről, tartja Gheorghe Voștinar, a Munkakamara kiküldöttje, 3. A kiállítás megtekintése. A kiállítás e hó 26-án teljes nap nyitva lesz, bejárat a Primaria udvarán.

— Május elsejéig kell befizetni a gépkocsiadó esedékessé vált negyedét. A pénzügyminiszter a gépkocsitulajdonosoknak május 1-ig haladékot adott az április 1-én esedékessé vált adó kifizetésére. Akik eddig a határidőig sem fizetnek, azok ellen kihágási jegyzőkönyvet vesznek fel.

— Fontos változások a munkaügyi felügyelőségeknél. A munkaügyi miniszterium március 31-én megjelent rendeletével a következő változtatásokat eszközölte a munkaügyi felügyelőségekben. A Constanța-i és Oradea-i inspektorátusokká változtatta. Ezen változtatással Arad és Hunedoara megyék az Arad-i inspektorátus körzetéhez tartoznak s annak élére Basil Târnoaveanu központi munkaügyi vezérfelügyelőt nevezték ki, áthelyezvén Clujról az aradi vezérfelügyelőség vezetésére.

— Mikor ünneplik május elsejét? Tekintve, hogy a munka ünnepe, május elseje, éppen a román husvét szombatjára, illetve arra a három napos gyászünnepre esik, amikor a vallás előírásai szerint minden mulatság zene és vigalom, sőt szigorúan tilosak még a felvonulások is, felmerült a munkásság körében az a terv, hogy az ezévi május elsejét elköltöztessék. — Az eddigi terv szerinti május elsejét a román husvét harmadnapján, azaz május 4-én ünneplné meg meg egész Románia munkássága.

## Kedvező fekvésű lakóház

több lakrészből, Petroșeniben előnyös feltételek mellett eladó.

Bővebbet Dr. Kepes Elek ügyvédi irodájában Petroșeniben.

— Új könyvek: S. Fowler-Wright regénye: »Prága nincs többé«... 1938-as háború. Tizennégy nyelven jelent meg ez a regény, mely abban különbözik a gombamódra szaporodott hasonzerű művektől, hogy nem a multat festi, mely az egyéni meglátásokon keresztül minden olvasónak saját tapasztalatait juttatja eszébe s többé kevésbé újat nem mond, hanem a jelen adottságait az előrelátás bevonulásával; izeltől ad a jövőből. Az idő fogja beigazolni, hogy az író jövőbelátása mennyire helytálló. Nem irtuk, hogy sok író és sorstársa. A regény mindvégig szomorú valóság s megmutatja a feltartóztatlanul előretörő ár utját. Rendkívül érdekes olvasmány nincs az a tizenkétfelbő detektív regény, mely mellette az iramot bírja. Fokmérője az, hogy tizen-négy nyelvre fordították és mindenütt szízkapokdták megjelenésekor. Ferenczy Valér gondos fordításában jelent meg magyar nyelven. Újabb kiadása a napokban került a könyvpiaçra s kapható minden könyvkereskedésben.

Kisebb jégsekreány, bodegákba vagy magánlakásokba igen alkalmas, eladó. Cim a kiadóban!

## Teniszrakett hurozás

amerikai rendszerű feszítő készülékkel, továbbá rámajavitások és fényezéses mérsekelt árak mellett eszközöltetnek. — Ugyanitt régi használt rakettek megvételnek.



DEVA, Piața Unirii 17 szám

## A Róm. Kath. Plébánia hirdetései.

1. Vasárnap, azaz Április 25-én „Buzaszentelő vasárnap”, melynek szertartását fél 11 óras nagymise előtt végezzük.

2. A telmen fél 10 órakor mise és utána körmenet, majd buzaszentelés.

3. Április 27-én Szent Antal kilenced III. napja; délelőn 9 órakor ünneplés mise és ájtatosság. Délután 6 órakor szent beszéd, ájtatosság és az Oltárszentséggel áldás.

4. Május 1-én délután megkezdődnek a szép májusi ájtatosságok prédikációval. Mindennap este 6 órai kezdettel végezzük ezen Szűz Mária tiszteletére szánt ájtatosságokat.

Május vasárnapján este 6 órakor szentbeszéd.

A plébánia hivatal a zárda földszinti helyiségében van. Kérjük hveinket, hogy ügyeiket lehetőség szerint a hivatalos órák alatt intézzék el. Csengő van az ajtónál.

## Rose Macaulay: A két Daisy.

Rose Macaulay az angol írók első sorába tartozik; regényei bejárták az egész világot s most elérkeztek a magyar közönség elé is. A két Daisy című regénye az a mű, amellyel diadalmas bevonulását tartja, s ez a regény az új angol irodalom egyik legeredetibb és legfinomabb alkotása. A két Daisy két angol lány, nagyon közeli rokonok, és mégis egy világ választja el őket egymástól. Az egyik fiatal, merész, modern, okos és szép, — a másik kissé idősebb, félnék, hispolgári, jelentéktelen. Az egyik otthonosan mozog a legelőkelőbb társaságokban, sikere van az életben, a szerelemben, — a másik is szeretne olyanra lenni, vagy olyanra látszani, de visszahuzza hispolgári lelke és mindennapi külseje, s minden vesztett csatája után riadtan menekül a magány szomorú elszigeteltségébe, s a végén mégis ő marad felül, mert sikerül maga mögött hagynia a szigeteket, a korlátokat, a félelmeket. — S a másik talán nem is valóság, talán csak kódkép látomás. Rose Macaulay: A két Daisy című regénye az Athenaeum képregős regénysorozatában 53. Leim minden könyvkereskedésben, vagy Lepage-nál Cluj. Kérjen ingyen jegyzéket.

## Kitűnő minőségű

## ASZTALI BOR

LAUFER TESVÉREK szőlőjéből kapható kismértékben is.

Deva,

Str. Aurel Vlaicu 6 szám alatt.

## Vidám sarok

### HÁROM FRANCIA SZÓ

Egy aszfaltba ültetett csenevész fa tövében élénk taglejtések kíséretében két cigányzenész beszélget helyesebben mondva vitakoznak.

— Én, barátom, másfél évig muzsikáltam Párisban.

— Te, Párisba? — hitetlenkedett a másik. — Egy napig se voltál Párisba, Ha vótál Párisba, akkor tudsz franciául is.

— Tudok hát!

— Te tucc franciául? Hát ha 3 francia szót tucc, hát képsz íőlem száz leit.

— Rendben van, áll a fogadás.

— Hát halljuk azt a 3 francia szót!

A cigány, akinek három francia szót kell mondni, rettenetes erőfeszítéssel gondolkodni kezd. Hosszas fejörés után végre kiböki:

— Billárd!

— Na, ez csak egy vót. Halljuk a másodikat.

— Sampányer!

— Jó, jó, halljuk a harmadikat.

— Geiforenez.

A másik dühösen a zsebébe nyul, kivessz egy százas és átadja;

— Egyen meg a fene, nyertél!



# Sport



## Jiul - Stăruința 1:0 (1:0).

Nemz. bajn. »B« Biró: Stanciu

(Oradea). Végre a Jiul is szerzett két pontot, a nála sokkal gyengébb Stăruințával szemben s hogy mennyire nem jelenti ez a győzelem a Jiul feljavulását, bizonyítja az, hogy az egyetlen gól az első félidő 10 ik percében esett Kozma lövéséből s azután... egy gól és más semmi...! Aki figyelemmel kíséri a Jiul kétéves működését, szomorúan állapíthatja meg ennek a csapatnak és főként játékosainak érthetetlen visszaesését. Nagy részt ugyanazok a játékosok vannak a csapatban, akik az »A« csoportba való bejutásért küzdöttek. A sportszellem nagy hiányát mutatja mai formájuk, mert ennyire lelkesedéskézüli játékkal, nem volna meglepetés, hogy a »B« tabellán is utolsó helyre kerülnek. A szép győzelmekre visszatekintő és dicséretes sportmunkát kifejtett sportklub vezetősége nem tud egy olyan csapatot összeállítani, mellyel a megyei labdarugópártot elért országos tekintélyének megfelelőleg képviselje? Hol van a hiba? Már többször hallottuk, hogy a csapatot új erővel felfrissítik! Miért nem történt meg!? Kondíciójáról is hallottunk! Hol van ez? Játékosokban vagy a vezetőségben!? Vagy ez az idény is elveszett, már lemondtak róla? Majd jövőre!? Már ezt is hallottuk tavaly, valami újat kérünk! A megye sportszerető közönsége nagyon sajnálná, hogy reprezentatív csapata, dacára a klub vezetősége nagy áldozatainak, teljesen leromlana!

## Minerul - Progresul 3:2 (2:0).

„C» liga bajnoki, bíró Vajianu Z.

(Lupeni). Meglehetősen felzört pályán játszott a két csapat és találkozásából a M. megérdemelten került ki győztesként. Már 3:0-ra vezetett, amikor a biztos győzelem tudatában elkönyelműsködte a mérkőzést, de így is a Progresul osak szépíteni tudott az eredményen. A teljesen sima lefolyású mérkőzést a reaktivált Vajianu jól vezette.

## A „B» divízió nyugati csoportjában játszó megyei csapatok helyzete:

A Jiul az ötödik helyet foglalja el 15 mérkőzésből 19 ponttal és 38:20 gólaránnyal. A Simeria CFR a 11-ik helyen áll, 15 mérkőzésből 9 ponttal, 13:41 gólaránnyal. Első a Vulturii 15 mérkőzésből 25 ponttal, 41:20 gólaránnyal. A Jiul mostani győzelmét a tizedik helyen álló Stăruința-val szemben érte el.

## Használt iparvasuti felszerelést,

síneket, kocsikat, keresünk **megvételre.** Cim a kiadóban.

— Háziasszonyok! „PRIM» fémtisztító a legkiválóbb. Tegyenek egy próbát, mindég csak ezt fogják vásárolni.

**Biliárdasztal, jégsezkrény, sörcsap, komplett kávéházi, vendéglői és szállodai berendezés együtt vagy tételokban eladó.**

Alkalmi vétel. Ugyanott 14 folyótr 1 m magas vaskerítés kapható. Cim a kiadóba

## Vulcan.

— *Kekkel Péterné* a Vulcani R-formátus nőszövetség egyik kitünő, fárahatatlan munkás nőtagja váratlanul elhunyt. Nagy veszteséget szenvedett — családján, fiain kívül — a vulcani reformátusság is, pótlóhatatlan lelkes munkájáért. A nőszövetség e nagy halottját megüdvözölő pompával kísérte ki szinte egész Vulcan lakossága Vulcan határáig, ahonnan a családja autóval Petroşeni-be vitte és helyezte öröknyugalomba.

— *Nistea Victor* 40 éves munkás a szomszédságában üresen lévő lakásban a menyeczeiről lefogó villanyvezetékre felakasztotta magát, mire észrevették már halott volt. Tettt — a szerencsétlen ember gyógyíthatatlan betegsége miatt követte el.

— *A Vulcan-i unitáriusok* május 16 án Pünkösöd első napján este műsoros táncestélyt rendeznek a kaszinó termében. Színrehozzák Andai-Eisemann: *Vadvirág* című zenés vígjátékát. Rendező: Spitzer Béla — karnagy: Hartwig Frigyes. A műsoros-est iránt általánosan nagy az érdeklődés. (subadani).

— **Szépből a legszebbet**, jóból a legjobbat kapja, ha minden héten megveszi a **Tolnai Világglapját**, mely rendkívül érdekes képekkel illusztrált cikkeken kívül, a legkiválóbb írók novelláit, érdekesítő regényit, temérdek képet és hasznos ismereteket közöl. Tolnai Világglapja nagyterjedelmű gazdag tartalma száma 10 lei.

## „Bucureşti» Aludl borok

kitünő konyha, szálloda, kávéház és vendéglő, elsőrendű

**Petroşeni, Jazz-zenekar**

Tulaj.: Bachrach Béla

— **Hegedűoktatás** Bécsi zeneakadémiai módszerrel. Str. Şaguna 11.

## PRIM

a fémtisztító királya!

A háziasszonyok öröme!  
Tegyen egy próbát!

## „BRITANIA»

Angol-Román Biztosító Részvénytársaság

BUCUREŞTI

Alapított a Commercial Union Assurance Company Ltd és a The Excess Insurance Company Ltd londoni biztosító társaságokkal, melyek egyuttal a »BRITANIA« visztonbiztosítói is amelyek 55 milliárd vagyonnal rendelkeznek. Képviselet Hunedoara megye minden nagyobb helységében.

Főigynökség: Deva, Str. Eminescu 30.

## Társat keresek

150.000 Lei tőkével, műszaki üzlethez, két műhelyhez 350.000 lei befektetett tőkémhez, felefele haszonra. Aktív közreműködés nem föltétlenül szükséges. A vállalkozás biztos, nyugodt megélhetést nyújt, kockázat nélkül. Ajánlatokat kiadó továbbit.

## „CRUCEA ALBĂ» kávéház és vendéglő Deva

Weinberger Márton szakszerű vezetése mellett

Minden este Csámpai Pista 9 tagu

Jazz-zenekara hangversenyez!!!

Elsőrendű ételek és italok. — Figyelmes kiszolgálás. — Napi étkezés: ebéd (3 fogás), vacsora (2 fogás) 55 lei. — Havi abonoma 1200 lei kiszolgálással. Szállodában napi penzió 110 lei.

**Kereskedők és utazók találkozó helye!!**

## SCHAFFER LIPÓT

rum- és cognacgyára

## Petroşeni

Ajánlja:

specialis rum és likör készítményeit.

o Kaphatók mindenütt! o

## Tudja-e Ön mi a SHELLGAS

??

A legújabb gáznemű tüzelő és világító anyag, szodagázból állítják elő, kis nyomás alatt cseppfolyósá teszik és könnyen szállítható acéltartályokba töltik be.

Acéltartályokba minden megrendelőnek költségmentesen házhoz szállítatik.

Használathoz nem szükséges semminemű költség berendezés, tehát a legtakarékosabban használható fel fűtésre, világításra a konyhában és mindenütt, ahol szükség van melegre és világosságra.

Kék lánggal ég és magasabb tüzelőértéke van, mint bármely más fűtőanyag.

Nem kormoz és zajtalanul ég, nem szükséges előmelegíteni sem benzinnel, sem alkohollal, nincs szükség sem kanócra, sem pumpára.

Nem mérgező, tehát teljesen veszélytelen. Következő tulajdonságok teszik a SHELLGAS-t ideális fűtő és világító anyaggá: **kezelése teljesen egyszerű, minden célra felhasználható, alacsony fogyasztás**

**1400** fok hő fejleszt a Shellgas égő lángja, ennek dacára már pár centiméter távolságra semmi sem érezhető ebből a hatalmas hőségből.

## A „SHELLGAS»

háztartásokban, gyógyszerárakban, fodrásztermekben, bodegákban nélkülözhetetlen.

Bemutató és felvilágosítás:

**Gál Ármin** műszaki üzletében  
**Deva.**

## Fogtechnikus

teljes laboratoriumi felszereléssel állást keres, esetleg betársul.

Kérléseket »Jó munkaeső» jellegre a kiadóba kér.